

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 29/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 331/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 28^η Ιουλίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 29η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 24-07-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβουσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Χορήγηση υποτροφιών σύμφωνα με τη διαθήκη «Λυκούργου Σκιά».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 16997/22-7-2008 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Διοίκησης – Οικονομίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Χορήγηση υποτροφιών σύμφωνα με τη διαθήκη του «Λυκούργου Σκιά»

Σας διαβιβάζουμε το από 02/06/2008 πρακτικό της τριμελούς επιτροπής η οποία συνεστήθη σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη «Λυκούργου Σκιά» και ανέδειξε δύο υποτρόφους μειωμένων οικονομικά δυνατοτήτων, προερχομένων εκ του Δήμου Καλαμάτας οι οποίοι αποφοίτησαν από τα Λύκεια της πόλης με άριστη επίδοση, διακρινόμενων για το ήθος τους, προκειμένου να συνεχίσουν και εφ' όσον χρόνο συνεχίζουν αδιακόπως και ευδοκίμως τις σπουδές τους σε ανώτερα και ανώτατα πνευματικά ιδρύματα του εσωτερικού ή του εξωτερικού.

Η επιλογή των υποτρόφων έγινε από τριμελή επιτροπή αποτελούμενη από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσόστομο ως Πρόεδρο, την Δικαστική Αντιπρόσωπο του Ν.Σ. του Κράτους κα Κεφάλα Δήμητρα και τον κ. Σταματόπουλο Γεώργιο Δ/ντή Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης ο οποίος και μας υπέβαλλε με το υπ. αριθ. 3482/26-06-2008 έγγραφό του το παραπάνω πρακτικό.

Η απόφαση της επιτροπής αυτής είναι οριστική και αμετάκλητος και θα ανανεώνεται κατ' έτος, ώστε να ελέγχεται από την ίδια επιτροπή η πραγματοποίηση του σκοπού της υποτροφίας. Έτσι θα συνεχίζεται η επιχορήγηση μέχρις αποπερατώσεως των σπουδών του υποτρόφου (λήψεως δηλαδή πτυχίου), μόνο εφ' όσον ο επιχορηγούμενος συνεχίζει να έχει τις ως άνω προϋποθέσεις δηλαδή να είναι επιμελής και να διακρίνεται για την επίδοση, το ήθος κλπ. Εξ άλλου νέες υποτροφίες θα χορηγούνται μόνο εφ' όσον υπάρχουν τα προς τούτο περιθώρια, είτε λόγω περατώσεως των σπουδών των ήδη επιδοτηθέντων, είτε λόγω της τυχόν εκπτώσεως και διακοπής της χορηγίας άλλων, είτε τέλος λόγω αυξήσεως των εσόδων εκ των κληρονομιών ή και εξ οιουδήποτε άλλου λόγου.

Το ανώτατο όριο της μηνιαίας χορηγίας καθορίζεται σύμφωνα με τη αριθμ. 1101532/7308/Β 0011/20-12-2002 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών που στην συγκεκριμένη περίπτωση για αυτούς δηλαδή που φοιτούν στα Πανεπιστήμια και λοιπές ανώτατες σχολές της ημεδαπής, για βασικές σπουδές ανέρχεται μέχρι το ποσό των τετρακοσίων (400) €. Οπότε η συνολική δαπάνη που θα προκύψει για το τρέχον οικονομικό έτος θα είναι 400 € X 2 υπότροφοι X 12 μήνες (Σεπτέμβριος 2007 έως Αύγουστος 2008) = 9.600€

Για κάθε επόμενο έτος, με την προϋπόθεση ότι το δυνάμενο να διατεθεί σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη ποσό επαρκεί, προτείνεται να ανακηρύσσονται δύο επιπλέον υπότροφοι ώστε κάθε χρόνο να δίνεται η δυνατότητα σε νέους της πόλης μας που έχουν τις προϋποθέσεις που όρισε ο διαθέτης να συνεχίζουν τις σπουδές τους.

Η καταβολή των υποτροφιών αρχίζει από την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους ή εξαμήνου Σεπτεμβρίου 2007 (άρθρο 55 του Α.Ν. 2038/1939 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 10 του Ν. 1583/85 και το άρθρο 1 παρ. 11 του Ν. 2386/96).

Τα παραπάνω ποσά χορηγούνται μετά από έγκριση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Μετά την ανακήρυξη των υποτρόφων συντάσσεται σύμβαση μεταξύ του διαχειριζόμενου το κληροδότημα Νομικού Προσώπου (Δήμος Καλαμάτας) και των υποτρόφων σύμφωνα με τους όρους της διαθήκης και τα οριζόμενα στο άρθρο 56 του Α.Ν. 2039/39.

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλούμε για την ψήφιση της πίστωσης ποσού εννέα χιλιάδων εξακοσίων (9.600) € (εις βάρος προϋπολογισμού του κληροδοτήματος οικονομικού έτους 2008)

Επίσης θα πρέπει να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος για την υπογραφή των συμβάσεων με τους υποτρόφους.

Ο Εισηγητής
(υπογραφή)

Η Διευθύντρια
(υπογραφή)

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΚΛΕΙΔΩΝΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ**

Συνημμένα: 1. Το υπ. αριθ. Πρωτ. 3482/26-06-2008 έγγραφο της Δ/σης Δ/θμιας Εκπαίδευσης μαζί με το Πρακτικό της τριμελούς επιτροπής για την επιλογή των υποτρόφων.
2. Η υπ. αριθ. 14763 Δημόσια Διαθήκη του διαθέτη Λυκούργου Σκιά»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό πρακτικό της επιτροπής το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Στην Καλαμάτα και στο Γραφείο της Μητροπόλεως, συνήλθε σήμερα Δευτέρα 02-06-2008 και ώρα 12:00 μ. η Επιτροπή αποτελούμενη από τον Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσόστομο ως Πρόεδρο, την εκπρόσωπο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους κ. Κεφάλα Δήμητρα και τον κ. Σταματόπουλο Γεώργιο Διευθυντή Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μεσσηνίας ως μέλη, προκειμένου να συζητήσουν για τη χορήγηση δύο (2) υποτροφιών σε απόφοιτους μαθητές/τριες σχολικού έτους 2006-2007 των Λυκείων της πόλης.

Το ποσό αυτό προέρχεται από το κληροδότημα «Λυκούργου Σκιά» (14963/1999 Δημόσια Διαθήκη του).

Προϋποθέσεις για τη χορήγηση των υποτροφιών:

1. Οι υπότροφοι να είναι αποδεδειγμένα μειωμένων οικονομικών δυνατοτήτων.
2. Να έχουν άριστη επίδοση και διακεκριμένο ήθος, προκειμένου να συνεχίσουν και εφόσον συνεχίσουν αδιακόπως και ευδοκίμως τις σπουδές τους σε ανώτερα και ανώτατα πνευματικά ιδρύματα του εσωτερικού ή εξωτερικού.

Η απόφαση της επιτροπής θα είναι αμετάκλητος και θα ανανεώνεται κατ' έτος, ώστε να ελέγχεται από την ίδια την επιτροπή η πραγματοποίηση του σκοπού της υποτροφίας. Έτσι θα συνεχίζεται η επιχορήγηση μέχρις αποπεράτωσης των σπουδών των υποτρόφων, μόνο εφόσον ο επιχορηγούμενος συνεχίζει να έχει τις ως άνω προϋποθέσεις, δηλαδή να είναι επιμελής και να διακρίνεται για την επίδοση και το ήθος. Νέες υποτροφίες θα χορηγούνται μόνον εφόσον υπάρχουν τα προς τούτο περιθώρια, είτε λόγω περατώσεως των σπουδών των ήδη επιδοτηθέντων, είτε λόγω της τυχόν διακοπής της χορηγίας είτε λόγω αυξήσεως των εσόδων εκ των κληρονομιών. Το ποσό της κατ' έτος χορηγίας θα μας το γνωστοποιεί ο Δήμος Καλαμάτας.

Οι αιτήσεις που υποβλήθηκαν είναι κατά αλφαβητική σειρά σι παρακάτω:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΝΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ (Γ' ΤΑΞΗΣ)	ΓΕΝΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ	ΣΧΟΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ	ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	ΑΓΓΕΛΗ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	3ο Γ. Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	19,10	18,03	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ	13.324,89	ΤΡΙΑ ΤΕΚΝΑ
	ΔΕΛΗ	ΛΑΜΠΡΙΝΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	4ο Γ. Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	19,70	19,29	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ	44.476,40	ΤΡΙΑ ΤΕΚΝΑ
	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΦΡΟΔΙΤΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	4ο Γ. Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	18,70	19,13	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ	45.763,63	ΔΥΟ ΤΕΚΝΑ
	ΜΠΟΥΝΑ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΣΤΑΥΡΟΣ	5ο Γ. Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	18,70	17,49	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	12.766,42	ΔΥΟ ΤΕΚΝΑ
	ΜΥΣΤΡΙΩΤΗ	ΓΡΗΓΟΡΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	3ο Γ. Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	19,70	19,19	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ	67.756,00	ΔΥΟ ΤΕΚΝΑ

Η Επιτροπή αφού εξέτασε τις αιτήσεις με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά και αποδεικτικά στοιχεία ομόφωνα αποφασίζει να δοθεί η υποτροφία στις παρακάτω:

1) **ΜΠΟΥΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ** επειδή ο βασικός όρος στη διαθήκη είναι η Οικονομική κατάσταση, η επίδοση, το ήθος και όπως προκύπτει από τη φορολογική δήλωση, η οικογένεια της έχει χαμηλό εισόδημα.

2) **ΑΓΓΕΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ** επειδή ο βασικός όρος στη διαθήκη είναι η οικονομική κατάσταση, η επίδοση το ήθος και όπως προκύπτει από τη φορολογική δήλωση, η οικογένεια της έχει χαμηλό εισόδημα. Επίσης προέρχεται από οικογένεια με τρία παιδιά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
	ΚΕΦΑΛΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ κ.κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

- I. Εγκρίνει τη χορήγηση υποτροφιών σε απόρους αποφοιτούντες με άριστα από λύκεια της πόλης, τηρώντας τους όρους της διαθήκης του δωρητή του Δήμου Καλαμάτας Λυκούργου Σκιά.**
- II. Η χορήγηση των υποτροφιών και η καταβολή του αντιστοίχου χρηματικού ποσού, θα γίνει σύμφωνα με το από 2/6/2008 πρακτικό της τριμελούς επιτροπής για την επιλογή των υποτρόφων, το οποίο αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, στους εξής:**
- 1) Μπούνα Ευαγγελία επειδή ο βασικός όρος στη διαθήκη είναι η οικονομική κατάσταση, η επίδοση, το ήθος και όπως προκύπτει από τη φορολογική δήλωση, η οικογένειά της έχει χαμηλό εισόδημα.**
 - 2) Αγγελή Αγγελική επειδή ο βασικός όρος στη διαθήκη είναι η οικονομική κατάσταση, η επίδοση, το ήθος και όπως προκύπτει από τη φορολογική δήλωση, η οικογένειά της έχει χαμηλό εισόδημα. Επίσης προέρχεται από οικογένεια με τρία παιδιά.**
- III. Ψηφίζει πίστωση ποσού εννέα χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (9.600,00 €) που θα προκύψει για το τρέχον οικον. έτος 2008 ως εξής: για τους δύο υποτρόφους $400 \times 2 = 800$ € μηνιαίως $\times 12$ μήνες (Σεπτέμβριο 2007 έως και Αύγουστο 2008) = 9.600 €. Το ποσό αυτό θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του κληροδοτήματος.**
- IV. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Καλαμάτας για την υπογραφή των συμβολαίων με τις υποτρόφους.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

2. Καμβουσίδης Ιωάννης

3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Κουδούνης Αργύριος

5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 19 Αυγούστου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)